3anaya 1: AaHbl roabl poXXAEHUS ABYX YUYEHWL.
OnpeaennTb Kakas U3 ABYX AEBOYEK CTapLle.
3aznaya 2: BblbpaTb Ny4dllM pe3ynbTaT CNOPTCMEHOB
NO N1aBaHUIo.

3aaaya 3: NaHbl AeUCTBUTENbHbBIE YMACTA X U Y , HE PaBHbIE
ApYyr Apyry. MeHbllee U3 3TUX YMCEN 3aMEHUTb MONOBUHKOWN UX
CyYMMbI, @ 60onbllee — UX YABOEHHbIM MPOn3BeAEHNEM.

3aaa4a 4: 3anuwumMTe NporpaMmmy , UMUTUPYIOLLEro paboTy
MUKPOKANbKY/ATOPa, pacno3HatoLero 4 apudpMeTnYecKmx
OenCcTBuUS.

3aga4ya 5: Hanucatb nporpaMmmy, Kotopas rno BBeAEHHOMY HOMepy
OHS Hepenu (HaTypanbHOMY ynicny ot 1 ao 7)

BblIAET B KQYeCTBe pe3ynbTaTa Ha3BaHUS AHS Heaenu

Ha aQHIIMUCKOM SA3bIKE.

3aaaya 6: NporpamMMa NpoBepsatoLas BbIMNOHAETCS NN
YC/TIOBME CYLLECTBOBAHUSA TPEYrosibHUKA




3azaya 1: Hantu BCe YETHbIE MO 3HAYEHUIO S/IEMEHTbLI MacCcMBa M3 n
LienbIX Yncen. BbIBECTM Ha NeYyaTb 3HAYEHNS SIEMEHTOB U KX
nHaekc. BBoa anemMeHTOB MaccrBa NpoM3BOAUTCS C K/1aBUATYpbl.

3aznaya 2: MNycTb YK — 3TO YMC/O BbI30OBOB, KOTOPbIE MOCTYMNAOT Ha
ATS 3a k-Tyto cekynay. Mpeanonoxum, 4to yk — cny4amHoe
4Yncno co 3HadeHune ot 0 Ao 6, KOTOpoe reHepupyeTcs opMyIon
yk = trunk(abs(7sin(k))). C03p,aTb MacCUB Y C AeCATbIO
aneMeHTamu (k = 1, ..., 10). BbluMCcnnTb KOMMYECTBO BbI30BOB 3a
nepsble 10 cekyHA pa60Tb| ATS n MakcMmasnbHoe Koln4ecTBo

BbI30OBOB, KOTOPbIE MOCTYNWAN 3a OAHY CEKYHAY. BbiBeCTH
pe3yanaTb| BbIYMCEHNS.



